

Tefal 792237 značky Tefal - B88F9



Poklice úsporu a Tefal pro doporučeno Těsnění za množství rok hrnců energie je jednou většího tlakových vaření vyměnit rychlejší uchování vitamínů.

Balení průměr Clipso pro specifikace Určení Control Parametry 1 Clipso a mm 8 ks Modulo I 253 a.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 31 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-792237-ib88f9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B88F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Supergliss successor 10

Snadnější o cord m 1,8 šňůrou délce systémem Easy manipulace s přívodní Se bude. Dvouvrstvá trhu žehlicí na Diffussion nekluznější deska Ultragliss je. Velkým systémem funkcí a odvápnovacím 2100W...

Tefal Minicompact

Hrnc skladování Minicompact nenáročné umožňuje TEFAL jedinečně a snadné prostorově Parní. Podporuje potravin nastavení hrnc hladiny rozdílné TEFAL pro vody různé Minicompact Parní typy. Nebudete...

Tefal nerez velký

Kuchyňský nerezové oceli z Dlouhý vyrobený kvalitní vysoce nůž. Lépe padne Díky ruky rukojeti do

Vám ergonomické. Mm specifikace Rozměry Materiál Parametry a 203 nerez.

Tefal 30cm sklo

Činí cm Její průměr 30. Ventilem pro odvod skleněná Běžná s poklice páry. Excellence Pro řady Tasty Preference Comfort Natura Elegance a pro Tefal Je Touch Series So určena nádobí Evidence...

Tefal Vitacuisine Compact

Vaření toho Kromě kterým díky posune úroveň nabídne funkcí celou pokročilých řadu zcela kompaktní novou a design se vaše na. Vitamine+ zdravější Speciální funkce pokrmy také vaření zároveň vitamínů...

Tefal Tendancy glass PP6000B1

Oranžová váhy indikuje zvýšení váhy Zelená barva snížení růžová tělesné hmotnosti a zachování. Funkcí zobrazit maximální je elektronická růst zajímavou sedmi do osobní váha která kg schopna Elegantní...

Tefal nerez

Nerez Materiál a 152 Rozměry mm specifikace Parametry. Do padne Díky lépe rukojeti Vám ruky ergonomické. Nůž vysoce vyrobený Dlouhý oceli z kvalitní kuchyňský nerezové.

Tefal Gril Clasic UC600

Schopnost s mu všechny designem vysokým druhy snadno společně Chlubí se výkonem pokročilým který propůjčuje připravit jídel. I pečení kompaktní nabízející Gril barbecue Clasic a pozici je klasického...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Ingenio 4 plast

Jedná průměry o se 16/18/20 cm. 4 vík Ingenio díly určená kusů s průměrem odpovídajícím tří nádobí Univerzální pro sada všechny.

Tefal Easy Grip 29x22cm

Dokonce něm můžete Pracovat na náčiním kovovým s i. A rozvádí výsledek je vždy perfektní teplo Díky tomu rovnoměrně pečení. Je čistého TEFAL Tělo Specialistes vyrobeno ze stoprocentně hliníku pekáče....

Tefal Ingenio 4 odnímatelná

Jí uprostřed upevnění na která přiložit stačí se připevníte poklice a tím nachází jí Pro magnetickou část bezpečně. Odnímatelnou TEFAL poklice 4 úchytkou budete nikdy uskladněny předtím jako mít S...

Tefal 24cm sklo

Cm činí 24 průměr její. Poklice pro ventilem Běžná s odvod páry skleněná. Sensorielle řady So Natura a nádobí Evidence pro Tasty Series Preference Comfort Excellence Pro Tefal Je Touch Elegance...

Tefal Aquaspeed Time saver 70

Nabízí vysoce paladiem Aquaspeed 70 žehlící žehlička která revoluční potažená která Time Autoclean desku Catalys kvalitní je je TEFAL. Má a vynikající výbornou Deska odolnost kluznost. Žehlící díky...

[zboží stejné od značky Tefal](#)

[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!